

越南學校安排學生安全返校

駐越南代表處教育組

2022 年教育與培訓部推動教育培訓數字化轉型，讓學生安全返校，並採取多樣化組織線上教學與學習形式。

2021 年 10 月 20 日上午，在河內舉行的越南第十五屆國會第二次會議上，范明正總理代表政府向國會和全國同胞和選民報告關於 2021 年社會-經濟發展規劃實施結果，擬定 2022 年社會經濟發展規劃的主要內容。

在教育-培訓領域，總理告知我們精心組織了畢業考試、大專和大學入學考試；新學年開學，將適應疫情的靈活線上教學；積極實施“學生電腦與網絡”計劃。截至目前，“學生電腦與網絡”計劃已呼籲捐款總額相當於購買超過 100 萬台電腦的資金，支持全國學生能滿足線上學習條件。



總理表示關於 2021 年最後幾個月的主要任務和解決方案：集中全力做好疫情防控工作；結合實際，抓緊制定和組織實施具體方案。總理強調，政府全力以赴做好疫情防控工作，貫穿始終的目標是將保

護人民的健康和生命安全放在首要地位；促進疫苗進口和援助，提升疫苗接種覆蓋率；安全、靈活地適應疫情，力爭在全國範圍內管控疫情，全力開展疫後重建和社會經濟發展復甦。

於此同時，將盡快完善疫情防控總體計劃和經濟社會復甦與發展，維護宏觀經濟穩定，促進生產經營發展等的計劃。

審查並立即排除與機構有關的困難和障礙；最大限度地減少生產和業務的程序和成本。政府靈活調整財政、貨幣政策和其他政策，以便保持宏觀經濟的穩定，保障和改善各主要經濟指標，促進生產經營活動；加速公共投資撥付進度；促進出口；優先實施惠及人民和企業的扶持機制和政策。

優先實施確實有效對人民和企業的支持機制和政策；迅速恢復直接受新冠肺炎疫情影響的勞動力市場；促進生產經營的恢復和發展；確保貨物供應和流通順暢。調動一切資源用於疫情防控和經濟社會發展，確保社會安全。

盡快讓學生安全返校。鞏固和維護國防和安全；繼續大力實施疫苗外交、經濟外交、政治外交；促進國際經濟一體化等外交問題。

關於 2022 年教育與培訓領域的社會經濟發展規劃，總理表示，要提高教育與培訓質量，促進科學研究、技術開發和應用，促進創新。

據此，批准並實施了 2021-2030 年教育發展戰略，展望至 2045 年，加快實施教育培訓數字化轉型；讓學生安全返校；在長期疫情複雜演變的背景下，使線上教學和學習的形式多樣化，實施職業教育戰略和規劃等。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://giaoduc.net.vn/giao-duc-24h/som-dua-hoc-sinh-tro-lai-truong-hoc-an-toan-post221841.gd>